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Sregény Borjas. Nemrég kelt ocsúdunk tel. amikor a megró- legszebb sportdicsőséget, a baj- 
fela betegágyból s kijött a mér hőnyödott kapus a hálóból ko- nokságot. szinte temetési hangú 
közősünkre. A döntő mérkőzés torja ki. Z latban vonult el győzelme szín
re. Nem akarta elszalasztani I óriási ujjongás és zaj követ-, helyéről. 
azt az alkalmat, mikor csapata | te a győztes gólt. Hitelen a- ■
22 év után újra megnyeri á 
bajnokságot.

— Mellette ültem — lihegi 
valaki a fülembe •— amikor Fl

intáikat. rossz végrehajtásban erósitgetlk. rábeszélik saját meg
győződéseiket hallgatóikra és iparkodnak híveket szeren! ma
guknak. — A jegokosabbak pedig hallgatnak, — Akadnak szü
letett hadvezérek, kik egészen tisztán látják a katonai helyze
tet. Nem hisznek Némtorazag letörésében, esküsznek a fran
ciák bukására. Aztán a japin-kinai csatározást — mondják — 
csak nem nézi tétlenül a szovjet? De ha ez megindul, akkor ma
gával rántja'a többit lp. ÉS Így tovább — de ugyanakkor tud
ják. hogy csak egy-két émber látja tisztán a vüág helyzetét — 
és azok irányítják azt a saját szájuk-ize szerint.

Milyen furcéa az emberek politizálnak!

MILYEN FURCSA! i

Manapság az emberek valahogy sokkal többet foglalkoz
nak saját maguk és mások életével, a Jelenlegi és Jövő boldogu
lásukkal, mint régen. Milyen furcsa is beszélgetni ma a régi jó 
világban éit öreg emberekkel, olyanokkal akik ha nehezen iz 
dolgoztak — de találtak megélhetést, jövőt és nem voltak kény
szerítve. hogy másoknál kegyelem-kenyéren tengessék életü-

Borjast másnap temettük. O-zonhan mintha mindenkinek el
vágták volna a torkát. Elült alyan pompáv*1' olyan részvéttel 
zaj Mindenkinek Borjas ju- amUyent el 8em tudum *<*1*®** 
tón az eszébe. Borjas halálá- nl 5000 autó kísérte a halottaa.
nak szomorú emléke ott lebe- koc*U- me,yben ÜIW egyik

legjobb játékosa: egy magyar 
Hu feküdt.

két. guerva célt tévesztett.
— Jaj — kiabálta szivéhez 

kapva "s már alig tudta monda
ni — nem bírom tovább ... - 

— Lefordult az ülésről. Né
hány perccel később a szolgálat 
tevő mentőorvos megállapította 
a halált:

Milyen szomorú ezzel szemben a mai kor emberének hely- 
v set Cinek, összebújnak, tárgyalnak; meeélgetnek; vitatkoznak; 

mindennel próbálják agyonütni a lassan múló órákat, napokat.
— csak nem terveznek. Mit te terveznének, hiszen azt sem tud
ják mit hoz a jövő. Mit is terveznének, mikor a ina gondjai ne
hezednek vállukra Minek is gondolnának messzebbre, mikor 
nem igen tudnak nagyon változtatni helyzetükön, mikor ott 
vannak az ország, a világ vezetői, rátermett emberek — akik 
hivatva vannak úgy vinni a rájuk állottakat, hogy az minden
kinek megelégedésére legyen.

Milyen furcsa, hogy ezek, a világot rendes kerékvágásá- 
. ba visszahelyezni akaró nagy politikusok most összejöttek,

*'örük"-békéről tanácskozni, amikor a távoli keleten emberek, 
jó emberek Másai pusztulnak háború alatt,Mégis 'csak fúr- rö1- amely csaknem kiütötte ke-

zünkből a bajnokságot. Olyan 
drámai esemény, amely arra fi
gyelmeztet, hogy minden mú
landó, hogy minden öröm mö
gött szomorúság tanyáz. Néha 
mérhetetlen szomorúság . ..

gett a pálya felett.
Így történt, hogy meccs után 

a győztes csapat, amely elérte al Rottmann József.

MAGYAR FUTBALISTA-SORS • • •

BENES ÚJRA TERVEZMontevideo, Uruguay. A sors 
néha különös játékot üz ... 
Megnyertük Uruguay bajnoksá
gát. Veretlenül. Ujjongani kel
lene az örömtől s mégis ... Tra 
gikus eseményről kell beszámol 
nőm. Olyan drámai esemény-

des akcióra Mint ahogy ilyen 
esetben rendesen történni szó 
kott mindegyik maga akarja be 
lőni a győztes gólt.

Az idő rohamosan fogy. Ered 
mény:,0:0 ... A nap forrón tűz 
le. Alig győzöm törölni a hom
lokomat . De mindenki izzad 
Főleg"ázTzgáBmlöl. Az ember- 
tömegből Itt-ott hisztériás ro
ham tört ki. A1 pályán ftneg ti
zenegy játékosunk szinte eszét- 
veszti a nagy sikertelenség kö
zepette . Ezzel szemben a De-

EURÓPA GAZDASÁGI BEOSZTÁSÁRÓL NYILATKOZVA A 
CSEHEK "ESZE* MEGÁLLAPÍTJA. HOGY A KISANTANT 

AZÉRT ALAKULT, HOGY FE NNTARTSA EURÓPA 
JELENLEGI ÁLLAPOTÁT

— A nagy izgalom ölte meg 
— mondta — ágyban kellett vol 
na még maradnia.

A játékosok akkor még nem 
tudtak semmit. Azt hitték, hogy 
valami botrány tört ki a trbü- 
nön. Két tapintatlan ember a- 
zonban mégis hozzájuk tudott 
furakodni. Nem tudták a szájú 
kát tartani s néhány perc múlva 
hangos zokogás verte fel az öltő 
zöt. Alig tudtuk lecsillapítani a 
játékosokat.

fensor, amelynek semmi veszte- szemmel ment ki 
ni valója sincs, gyönyörű tárna-

Benes cseh külügyminiszter gi válságukból csak akkor Jut- 
a párisi Oeuvre tudósítójával hatnak ki, ha gazdasági téren 
folytatott beszélgetésében kifej- csoportosulnak. A kteantant 
tette^azt a tervet, amely szerint nem Magyarország ellen (?) a- 
Európa gazdasági beosztásának lakúit meg, hanem azért, hogy 
történnie "kellene". A javaslat fenntartsa az uj Európa jelen- 
politikai célzatossága Hifiiden to légi (!) állapotát és biztosítsa a 
vábbi nélkül kitűnik abból, hogy megbékélést valamennyi szom- 
Benes Németországnak ebben a szádjával. Azt mondják 

6s a második félidő ötödik elszigetelt hely sok. hogy Prága Párts utas.tá-
percében a biró már meg is ál- "" T f „ ^ T*'' V88y 1,ed‘K a ,,é,net'
litotta egy percre a játékot. Ji k°‘ T J ^ °SZtrak ('sa,lakozístó1 va*° **
tékosok és nézők némán gyá- i! ' * " * K<?‘et*en lelem vezet1' amlkor fekszik
szólták Uruguay válogatott cen ?ri, “ a“°k' ,3 ‘^"'“ország. gazdságl együttműködésre lép
terét. aki az első félidőben még 4 s Lat ", hatalmak <Frandaor- nl Ausztriával.
{♦á szág, Olaszország, Spanyolor- ^ ,... .... „ ...... Itt volt közöttünk. , , Prága nem tesz semmit ezen

. , Mar a fehdo végénél tartunk, j Aztán megindult újra a játék S>' ™ .: a téren anélkül, hogy előbb mer
menyek kozott ezt a csapatot .égre centerünk gyönyörű láb- amelyhez hasonlót a közönség - Középeurópa kisebb álla- ne egyezzék valamennyi érde-
3-4 golial verjük de miután et daval tisztára játssza Flguerva még nem 14tott. A csapatunkat mai előbb-utóbb belátja^. - kelt féllel Jelenleg várakozó
tol a mérkőzéstől függött a baj- halszelünket. Veszett iramban mtntha biPseréUék volna Szín- mondta Benes - hogy gazdasá áttásponUm (») vagvunk 
noksag sorsa, a felfokozott iz- száguld a szélső a kapu felé. A te hengerelte az ellenfelet Egy 
galomban minden egészen más keresztező hátvédet kicselezi. remásra vezettük a támadáso-

Most már csak a kapus áll ve- kat Már nem volt egy játéko.
A Defensor — amelyet egyéb k szemben Meg néhány lé- sunknak senl könnyes a szeme. 

ként Garai szépen feljavított— j Pest tesz a labdával s aztán két Mindegyikből mintha 
frissen vezette egyre-másra a' lépésről kapu fölé emeli holtbiz- nagv férfias erő sugárzott vol- 
támadásokat, a legveszélyesebb, tos helyzetben Mindannyian na Mindegyik mintha ezzel a

megdermedtünk. A szélső hajit játékka, akart volna áldozni 
— Mi ez? — tűnődtem ma- ' A közönség örjöng. De holt barátja, Borjas emlékének.

szól a biró sípja: a játékot foly- Mllldén támdás lövéssel zárul, 
tatni kell. dé a balszerencse nem tágított

mellőlünk. Egymásután három 
kapfa, fölé lövés és mellé ... A
Defensor kapusa a leglehetetle* i h°s> a fiatalasszony egy elhalt redes is. aki Hímmel végakara- 
nebb lövéseket is sorra védi. j osztrák tábornoknak a gyerme- Iához híven a csecsemőt elstál- 

Már azt hisszük, hogy döntet! ke,és ^f ^enkilenc éves ko- litotta Nlsbe és ott átadta öcs-
raban már kilenc élő gyermeke csenek, Ilics Dusán gépésznek. 
van • j aki a gyermeket örökbe fogad-

édesapja ta felnevelte A kisleány már

eea. hogy milliók tiltakoznak a politikai küzdelmek eme ember
telen módja ellen, mikor csupán egy-két ember szava és elgon
dolása dönt. Az is furcsa, hogy teljes.katonai leszerelésről be
széltek a győztes háború után és azóta is. Le is szerelték a le
győzőiteket és ők mégis féltek, félnek ma is és félni fognak to
vábbra te saját lelkiismeretüktől. Tehát fegyverkeznek, katonát 
tartanak, képeznek, hadihajót; tankot; repülőgépet; gázbombát 
gyártanak, harseregek felvonulására alkalmas vasutat, műutat 
erődítményeket építenek. — Azonban ezek leszerelésről, még- 
seinmlsitésről tanácskoznak.

Mind könnyes
D? kezdem élőiről. * egye-
1 lossz u és heves küzdelmek 

után végre eljutottunk a bajnok dásokat vezet nyugodt lélekkel 
ság befejezéséhez. A véletlen 
úgy hozta magával, hogy utol
só, döntő mérkőzésünket a szin 
tén magyar tréner. Garai által 
edzett Defensor csapat ellen kel 
lett játszanunk. Rendes körül

egymásután. Legtöbbször csak
a szerencse menti kapunkat a 
góltól. A góltól — mely — ha 
bemegy — elvesztjük a mérkő
zést.

Az emberek millió niunkára várnak!
De milyen furcsa tervezgetni a jövőről ha úgy is gondol

koznak eokan. hogy "minek a munka, mi megélhetést akarunk”! 
— És akadnak gazdpg emberek, milliomosok, akik vagyonukat 
áldozzák fel és adományozzák a munkástömegek támogatásá
ra, betegeik gondozására, gyermekeik tanítására; rokkantjaik; 
öregjeik gondtalan megélhetésére, ugyanakkor a tudomány 
elobbrevíteléii, művészet fejlesztésén, zene és irodalom haladá
sán őrködnek. Mikor kormányok, társadalmi szervezetek se
gédkéznek a munkanélküliek elhelyezkedésében. Fizetnek an
nak, aki kimegy farmra és annak, aki tartja. Nem sokat; de fi
zetnek ; csakhogy már előre gondoskodjék ki-ki a tavaszi mun
kák megindulásakor saját maguk elhelyezkedéséről.

Furcsa, az emberek megélhetést várnak!
A városi munkanélküliek nagy tömegei lézengnek az 

idegőrlő várakozásiján. Egymást látogatják, sokan kártyáznak, 
nagyon sokan. Pénzbe! A munkanélküliek egymástól nyerik a 
munkanélküliség centjeit, “(:ul-rumok”-ban fosztogatják egy
más lyukas zseb jelit De ez igaz. — Unatkoznak, nincs mit csi
nálni. hát szórakoznak. Agyonütik az időt addig míg kitava
szodik . Azonban nem gondolnak arra, hogy az idő csak elmúlik, 
de a megindult szenvedély az megmarad, sőt erősödik. Sokan 
legyőzik, de lesznek akik nem tudnak magukon uralkodni — 
tovább is játszanak. Ez az árnyoldala többek között a munka
nélküliségnek. Talán mégis csak jobb lesz a munka, mely meg
élhetést ad, —mint megélhetés munka nélkül!

Vannak azután, akik tanácskozásban keresik a maguk 
és mások szórakoztatását. Az “okosak” beszélnek. Jó gondo-

ként alakult. Tizenkilenc éves asszony, kinek 
kilenc gyermeke vanvalami

A megszállott Torontál me- halt meg, amikor a kis Anna
gye székhelyén, Nagybecskere- megszületett. A felesége hálá
kén egy jelentéktelen rendőrsé-- la miatt elkeseredésében a tá- 
gi üggyel kapcsolatosan pana- homok a temetést követő napon 
szosként kihallgatták özv. Ma- öngyilkosságot követett el. A 
nics Ljubánét, akinek a szemé-; temetésen résztvett a tábornok 
•ji adatai felvételénél kiderült, sógora. Ilics Dragomir szerb ez

támadásokat.

gamban. — A fényképészek se 
rege lassan átvándorol a Defen-

Most hirtelen különös moraj* 
A Defensor kapujánál már lás fut végig a_ zsúfolt trbünön. 

nincs is fényképész. Ott legfel- Erpberek ezrei rohannak össze- 
jebb a körmüket piszkálhatnák. 'Issza. 50,000 néző között pá- 

Védelmünk, amely legjobb tör ki. Érthetetlen, vad pá-
1 nik. Kiabálások, ordítások.

tor kapujától a miénkhez?

hátvédünk, Florio helyén tarta
lékkal állt fel. kétségbeesetten 

: veri vissza az ellenfél támadá
sait. Csatársorunk mintha meg 
lenne ba bonázva: képtelen ren-

len lesz az eredmény, amikor a 
37. percben gyors lefutás után i 
Ochiusi centerhalfunk

Borjas meghalt a tribünön. 
Akkor amikor Flguerva kihagy
ta azt a holtbiztos helyzetet. 
Szivszélhüdés! ...

A fiatalkapja j asszony
vissza a labdát Úgy megvágja, | Hímmel Ferenc osztrák tábor- tizenegy esztendős korában erő 
hogy mindannyian csak akkor1 nők volt, akinek felesége Akkor sen tejlett gyermek volt és tl-

_ ______________________ zenkétéves korában kérője la
akadt.

NINCSTELENEK szegélyénél tovább. — Majd ta akad valami munka, mert a he- 
lán a tavaszra, vagy a nyárra gyekben most nem jó világ jár. 
jöjjetek vissza . . addig talán 
megindulhat az üzem. Áldjon 
Isten benneteket! ...

És azok, akik villogó fejszék
kel egész hegyoldalakat irtot
tak ki és akinek feszült izmai

mikor várig őket az erdő és any 
nyi fa dőlhetett ki amennyit el- 

És ott hagyták a keresztutat. birt a balta éle és a karok 
átvágtak egy erdőcskén és úgy 
mentek az északi rónaságok fe- — Tudod -—mondta az egyik 
lé. Nem voltak még idős embe-j délutánon, amikor még mindig 
rek, lehettek úgy a harminc és j csak mentek, anélkül, hogy fe- 
negyven év között. De család- j delet találtak volna tudod test
falán emberek voltak, apa, anya vér oly nagy a vágy bennem kö- 
asszony és gyereknélküliek, a- rülsuhintani egyet ezen a vilá- 
kik sohasem gondoltak arra i gon ! ;
hogy házat is kellene építeni és Simon nevetett: 
földecskét szerezni hozzá. E- — Hát próbáld meg ... su- 
gyik napról a másikra éltek, a- hintsünk egyet! 
vagy koldultak^ csavargó mód- Mátyás, a másik, felemelte a 
ra kéregettek, ha valamelyik baltát és elnézett a naplemente 
napra nem akadd, munka, ha a- felé, ahol vötös volt a határ sze 
zon a napon megfeledkezett ró- *et jelző és izzó az eltűnt nap 
luk az Isten és az élet . .. Az e- fényétől. A baltán megcsillant 
gyfltet Simonnak hívták. Igen, a vörösség, mint a vér, éppen 
csak Így egyszerűen Simonnak, úgy és hogy Mátyás megforgat 
mert a szegény embernek a hon ta a feje körül, gyorsan és tem- 
talannak és a senkinek, elég egy Pósan hogy .elszánjon belőle a 
név is. Ez a Simon víg fickó visszatartott ütések sokasága, 
volt, nem vette lelkére az éjsza- ]a forgó balta fényes lapján ka
kák hidegét és a nappalokat, a-; vargott, hol sűrűn, hol pedig 
mikor nem akadt kenyér. Ha! gyengén a vörös fény ... mint 
nagyon feltört belőle az éhség! a vér ... 
és a gyomra furcsa módon ösz- 
szezsugorodott, úgy a torkában 
érezte a fájdalmat a mardosást 
és kint .. akkor se vesztette 
el a fejét.

a közelben folyóparti házikó, 
ahol csirkék kószálnak az ud
varod^ .olykor malacok is!

Hogy leszállt a sötét ott áll
tak már a folyam partján 
de hiába néztek, tekintettek 
szét; sehol emberi házikó, fede
les hajlék, sehol semmi lámpa
fény, semmi hang. Csak a né
ma folyó, gördülő hullámok a 
felületén, egy-egy hal csobbar 
nása, semmi több. Simon tüz- 
szerszámot kotort elő, nyárfá
ról gallyakat tördelt le, hogy le
gyen kevéske tűz. égő láng az 
éjszakában. Elhangyott krtimp- 
liföldön jöttek délelőtt át, ott 
turkálták meg a gödröket és ko 
torták elő pár összeaszott gu
mót ... És hogy égni kezdett a 
tűz. pattogtak és kettétörtek az 
ágak, majd apró rudacskákban 
izzottak .. Simon sütni kezd

ők nélkül bizonyára nem csinál 
semmttr'

Nem volt még egészen tizen- 
I három esztendős, amikor Ma- 

órák teltek Így el majd fel- nics Ljuba génlakatos megsaök 
élesztették a tüzet, hogy nagy tette, elvitte szülőfalujába. De
leljen a láng és hogy szétterül légára és ettől z időtől kezdve 
jön annak melege Egymáshoz közös háztartásban éltek. A 
támaszkodtak, felhúzva a tér- gyerekasszony kilenc hónap 
det, rá a kart és a karra a fejet, múlva hármas ikrekkel lepte 
hogy jöhet már az éjszaka és a meg urát, mindhárom újszülött 
pihenés. I fiú volt. Az elkövetkezett má-
, Á’em sokkal később, hogy el- sík esztendőben újabb Ikreket 
aludtak, hullani kezdett a hó. hozott az asszony világra, de 
Táncoló pihék jöttek le a ma- most már ^sak kettőt, viszont 
Sasból, libbenve, könnyen és rá- azok Is fiuk voltak. Nem telt 
telepedtek a két ember vállára., bele másfél év és az asszony 
Először egy, azután kettő, há- újból gyerekeket hozott a világ- 
ronv majd sok. \ égül égé- ra, hármas ikreket szült, úgy- 
szén beborította őket a hó.

IRTA: DÉKANY ANDRÁS ere.
je*Napokkal ezelőtt még vág

hatták a fát, még volt akkor 
munkaalkalom, de az egyik reg
gelen egy kiáltás, a munkaveze
tő hangja, egyszerre elcsendesi- 
tette a balták csattogását. Volt valami rettenetes erővel emel- 
aki még tovább dolgozott és ne- [ gették a fatönköket, egyszerre 
kifeküdt az uj fatörzsnek, bele- elgyengültek, elhalványodtak a 
vágta a fejszét, hogy gyöngítse' völgyben Felfelé néztek a ma- 
a hatalmas sudárt. Mert ab-' gasba, ahol ezrével emelkedtek 
bán a hitben élt hogy a völgy- még a fák, szépek és egyenesek 
bői felszálló hang, mely ember- oldaluk vörös, gallyuk zöld. 
tői emberig ment, csak pihenő- mindössze néhol fehér a hajnal
ra szól! De hogy körülötte elhal, bán esett hótól. 
kult a zaj a fának és az acélnak | — Nincs tovább? — próbál-
a marakodása, az éles. szinte! koztak még, de hogy a felelet 
hasító zugás, mely hosszú hete-] tagadó volt: nincs — lassan el
ken keresztül betöltötte ezt a Indultak a vüág tájai felé. Há- 

~ hegyoldalt és egyszerre néma I tűkön a tarisznya, a zsák, hó
lett a környék, letette az Is a nuk alatt a lim-lom és kezük- 
fejsxét. Felszedte a cólmókját. ben a fejsze, melyre már nem 
a zsákot, a ködmönt és fejébe- volt ekkor szükség. Kezdetben 
nyomta a kucsmát, úgy hagyta csoportosan mentek, elől az idő 
ott a meghasogatott fát. A fá
ból pedig szivárgott a nedves
ség, kibuggyant a gyantás verí
ték ée valahol a sejtek mélyén, bői .. szétoszlottak. Volt, aki 
megdobbant a fában a szív, hogy haza. a falujába tért meg, vol
talán Itten hosszú Időre nyuga- tak akik csak úgy, nekiindultak 
lom lesz, nem fogja valami em- az útnak meggyeknek és or- 
ber kettévágni a gyökeret és a 
gallyak közötti életet! ...

Igen, a munkavezető hangja 
egyszerre néma csendet vará
zsolt a begyek okülánt 
karod tak az emberek, a kicsi . Kelten maradtak a cső
szén ok, a lovacskák, melyek | portból. Az útkereszteződésnél 
vontatták az erdei utakon át a megálltak és egymásra néztek, 
kettétört kettévágott szilfákat Az egyik azt mondta, hogy arra 

g i — Noé mi lesz, mi történt?— kellene menti, mert ott kél fel 
szóltak az emberek ott lent a a nap és közelebb érik el a vili- 
deszkából összetákolt házikó- gosságot. A másik nyugatnak

Intett hogy inkább arra, bele a 
Ml? Hát nincsen rendelés sötétedésbe ... de végül te é- 

és nem kefl már több fa — fe- szaknak vették az utat. 
lelte a munkavezető, aki kövér 
volt. elhízott és elhájasodott ée
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a hogy most már nyolc fia tolt.' 
két alvó embert, akik favágók N>m egészen két év múlva, te- 
'oltak egyébként és a nevük hát amikor az asszonyka még 
csak keresztnév: Simon és Má- cgak tizenkilenc éves volt, meg

született a kilencedik flugyer* 
A tűz pedig elaludt, mert a hó! mek is. A családi szaporulati 

nedves és elfojtja a lángokat. gyeidre megszűnt, mert Manlcs 
Azok pedig mozdulatlanul alud- Ljuba Időközben meghalt, 
tak * nem vettek észre semmit a 
hóból és a hidegből, mert jnár 
nagyon fáradtak voltak a kódor 
gástól, a pihenés nélküli napok-1 elhelyezte "evelőszulel rokonai-

•nál, maga pedig ápolónő lett Pa 
racsinban. Ott Ismerkedett meg 
Martinovics Voja géplakatossal, 
aki a nagyon csinos flatalasz- 
szonyt elszöktette Becskerekre 
és most ott a legnagyobb bol
dogságban várják az újabb Is
tenáldását ... •

tyás.

te a krumplit.
— Nagyon vizenyős ez a va

cak — mondta 
zért a szája szögletében össze
zsugorodtak az Izmok és nyál 
futott a nyelvére. — Jó lesz mé 
gis, ha más nincsen

Mátyás, de a-
sebbek. hátrább a fiatalok, ké
sőbb hogy kiértek a könyező he 
gyekből az itteni erdők süriijé-

A kenyérkereső nélkül ma
radt fiatalasszony gyermekeit

Simdn egy kicsit megsápadt 
és most nem fütyörészett. nem 
nevetett és nem hejehujázott.

— Enyje — mondta és leü’.t 
egy utszéli kőre. — Pillana
tokig olyan volt a baltád, mint
ha emberi sokaságot vágtál vol 
na le.

Odakuporodtak a tűzhöz, kar'*± '• ™elyek mö*é*ük
kar mellett és figyelték a krump1 tertek1anfküli ho«y hoztak vo'" 
11 ropogását. Halkan szuszog-1118 va m 1 
tak szívták a levegőt és, nagy- 
türelemmel néztek maguk elé.

— MUyen meleg a lálng -v 
tartotta a tenyerét Simon a tűz 
höz. — Ha lenne egy kemen-

-. A hó pedig hullt egyre, 
minden szünet nélkül az egész 
éjszakán át ...

szágutakuak. hogy eljussanak 
valahová. Mindegy, hogy hová, 
csak valamerre, ahol lehet dol
gozni élni és enni, szalonnát ta
lálni és kenyeret!

Rigó fütyül,
Felelj rá!
Rigófüttyel, élesen 
Kiálts rá! ...

Mátyás csendesen felelte:
— Én is úgy éreztem ... le

nyestem azokat, akik azt akar- cém és hozzá egy kunyhóm. 
Ilyen nótácskákat fütyöré- ják. hogy így járjunk át az éle- nem adnám sokért! 

szett és csak ment tovább, vi- ten! I — Én se — dörmögte Mátyás
gan, ruganyosán. A másik már Hallgattak. Percekig álltak és ujjával belekotort a tüzbe, 
nehézkesebb volL lassanban sze álldogáltak az utón, majd meg- megforgatott egy-két parázsló 
degette a lábait és folyton sóhaj indultak. Simon egy folyót vett: krumplit, hogy jó-e már. —Ne- 
tozott

A folyami révész, amikor csó 
nakjával végigevezett a parton, 
hogy összeszedje az uszadékfát 
két összefagyott, halott embert 
talált a nyárfáknál. Meüettük 
balták voltak, kettő és ócska ta 
risznyák, zsákok, üresek.

—- Nyilván favágók lehettek 
— mondotta a seriffnek amikor 
bement a faluba ezzel a hírrel. 
—- Elaludtak és rájuk jött a 
fagy!

. Hta-

JÉGSZANK6VAL A BALATON 
RIANÁSÁBA VESZETT

Egy Ismeretlen egyén úgyne
vezett “fakutyával" Akaiiból 8o 
mogyba Indult. A ködös Időben 
nem vette észre a Balaton ria
nását és a jégszánkóval a ria
násba futott. A segélykiáltások 
ra odasiető akaliak már' csak a 
gazdátlan jégszánkót találták 
meg v

• Hogy Így meg úgy, ku-j észre, csillogó vizszalagot a ti- kém még nem volt .se kemen- 
tyának való, vagy még* annak volban és Így arra vették az! cém. se kunyhóm. 
se es az élet! ... Folyton mór- utat. Hátha akad ott valami: Simon felvágta a fejét, hogy 
gott — néha megemelte a bal- j kunyhó, vagy más sátor, ahol neki se és ebben az életben va- 

— Tudod, hogy ott pusztasá- tát, hogy jó lenne belecsapni va meg lehet pihenni — vélekedtek lószinüleg nem te lest. Ilyen 
gok vannak, rónak es folyamok, lamibe. Egyszer, úgy Isteniga- és közben arra gondoltak, hogy emberek te kellenek, nyilván, hi

tel a belső Irtás- gyerünk oda! A tanyákban majd zában, mint hetekkel ezelőtt, a- j akadna legalább egy tanya te szén az isten eléggé hatalmas,

nál.
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